



郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

# 早上7点多,红专路政七街口 老人踩到洋葱皮上滑倒在地

## 抢救近一个小时后离开人世

### 亲属说,她有高血压、心梗等疾病

### 突然发病怎么办? 医生说了说初步急救和处理方法

昨日早上7点56分,@自古闲情发微博:政七街红专路上一大娘不知道什么情况,在抢救。

@申龙跃9点37分发微博:红专路政七街上,一位老人在买菜的时候突然倒地。病情严重,120来了已经身亡。

记者 周甬/文  
网友/图



当日下午,我来到红专路与政七街交叉口。

“早晨7点多,我正在店内,突然看见路口东南角围着不少人,一位老人倒在地上。我赶紧跑出去看,原来是住在北边红专一街的王老太!”路口百货店的一位女士说。

倒在地上的老太太姓王,今年60岁,人缘很好,经常在这一带转悠,所以她们很熟。

红专路政七街口附近有个早市,每天清晨这儿有不少摆摊卖菜的。

王老太当时挎着菜篮,地上还撒有土豆,老

太好像踩到洋葱皮上滑倒在地,当时就起不来了,热心市民迅速拨打了110和120。

120急救人员赶到现场后,发现老人心脏已经停止跳动,急救人员迅速就地对老人进行人工呼吸,并运用电击抢救,试图复活心脏。但忙活了近一个小时,终未能挽回老人的生命。

当时正值上班高峰,因为需要就地抢救老人,路口十分拥堵。

随后赶到的老人亲属告诉民警,老人有高血压、心梗等心血管疾病。

### 发生急性心梗怎么办

老人突发急性心梗该怎么办? 医生提醒,要按以下步骤进行初步急救和处理。

一、就地平卧,病人即使倒在地上,家人也不要“好心”地把他搬上床。

二、若心脏骤停应立即采取以下方法处理:给病人口含硝酸甘油片或嗅亚硝酸异戊酯,请急救医生来诊。病人经过安静休息、无明显休克表现、脉搏跳动次数和节律均正常时,再设法转送医院。有条件的要先给吸氧。

# 给老公讨工钱 半年四次爬上同一个塔吊

## 不料,塔吊上喜鹊安了家 于是,事情变得有些不同

记者 徐富盈

昨天,李先生看见一件啼笑皆非的事:一名女子为了给老公讨要工钱,半年来四次爬上塔吊。只是这一次,她碰到一个非常情况。  
首席记者 徐富盈 文/图

### 小工头的老婆爬上塔吊

昨日11点40分,高新区梧桐街与碧桃路交叉口南200米。

路东侧一建筑工地上,塔吊驾驶室附近,坐着一个女子,双腿搭在横塔臂上。

高新区消防大队两辆消防车停在现场。高新派出所4位民警,现场通过手机正与塔吊上的女子通话。

女子在塔上很是激动,从她打来的电话中可以听出来。

她爬上的塔吊所在的楼盘名为祝福红城2号楼,高15层。

楼下站着近20名民工。民工老李说,他们都是跟着小工头余留柱干大楼主体的,塔吊上的女子是余留柱的老婆。“乙方是大工头,欠余留柱钱,眼看割麦了,我们都想拿钱回家。我们问余留柱要工资,余留柱没办法,和大工头浙江金磐建筑公司算账,但算的不对,余留柱把账单撕了,他老婆就爬上了塔吊。”

### 两只喜鹊袭击了她

消防中队队长罗战士问清楚情况后说:“她半年内第四次爬上这个塔吊了,前几次都是在春节前,我两次爬上塔去救她。”

乙方代表孟经理称,余留柱是他们手下的小工头。“我们和他签订有合同,春节前,他老婆就用跳塔的办法要钱,我们退让,和甲方一起,多给了他近10万块。现在,我们算了算只欠他2万多,他说欠他10万元。他们又选择跳楼的办法了,他们的活儿没有按合同干好,只会要钱。”

余留柱坚持称,乙方欠他10万元。“我没有让我老婆上塔吊,是她自己上的,我喊她也不下来。”就在众人劝说女子下来时,空中响起了喜鹊的尖叫声。

抬头看时,塔吊上的女子向一侧挪动时,靠近了塔吊西臂上的一个鸟窝。两只花喜鹊飞出来,围着女子尖叫着。

一名村民说,鸟窝里可能有鸟蛋。



### 晚上10点40分,女子爬下塔吊

女子从11点多爬上塔吊,到昨晚7点,当地办事处、人劳局的工作人员都赶到了。

甲方和乙方代表都称,按合同办事。让工头和民工一起去办公室领钱,但她坚持,不把钱给她老公,她不下塔。

昨晚7点半,高新派出所王丰业民警说,在塔吊上的女子说饿了,让人给她上塔送饭,消防队员也已经换3次岗了。

晚上10点40分,这名女子爬下塔吊。

线索提供 李先生(稿费50元)

本报发行员早上6点来电

## 河医立交桥上 有辆车撞废了

### 司机把伤者扔下跑了

读者来电

本报发行员刘明根:河医立交桥上发生一起严重的车祸,“车子翻着,车头前边都撞进去了,司机肯定得受伤”。

事故发生后,民警拨打120将副驾驶位置上的受伤男子送到医院,其余驾乘人员则不见踪影。 记者 汪永森

记者核实

### “黑迈腾”立交桥上三次撞上护栏

昨天凌晨3点40分,河医立交二层转盘上,一辆黑色迈腾轿车撞上水泥护栏。

迈腾侧翻,头朝向西南方向,斜在了河医立交桥棉纺东路出口方向的西北角。

在场市民称,迈腾挂豫A牌号,车体在撞击中受损严重,它的右前方车轮与地面平行,前保险杠挨着地面。

这辆黑色迈腾从解放路立交桥上,自东向西行驶到河医立交中心转盘时,“砰”地撞上路口的水泥护栏。

第一次撞击发生后,黑色迈腾调头向北行驶,又斜撞上金水路方向东西车道的隔离护栏,之后又由于惯性向西驶去。

第三次,这辆黑色迈腾撞上棉纺东路方向出口的西北角的水泥护栏,发出一声响后才停下来。

### 副驾驶位置的气囊沾满血渍

本报大学路发行员刘明根说,黑色迈腾将棉纺路出口的水泥护栏撞掉一块,“有脸盆那么大,汽油流了一地”。

昨天早上5点50分,刘明根骑车路经河医立交桥上,一辆救护车载着伤者从他身边飞速开走,立交桥二层的事发现场还站着不少人。

“车子翻着,车头前边都撞进去了,司机肯定得受伤。”刘明根赶到时,黑色迈腾里已经没人,驾驶室两个安全气囊已打开,副驾驶位置的气囊沾满血渍。

现场没有见到迈腾司机的踪影,早上6点多,交巡警三大队民警找来拖车,将这辆车接近报废的黑色迈腾拖走。

对于事故发生的原因、事发时车内人员的情况及三次撞护栏是否因酒驾而起的问题,民警表示尚在调查中。

### 同车人员在车祸后一直未出现

昨天下午,记者联系到郑州大学第一附属医院神经外科主治医师孙红卫,他表示,车祸中送来医治的男子伤情不算重。

伤者姓唐,22岁,老家兰考,身材比较瘦,身高超过1米7,事故导致他眼睑裂伤、头皮裂伤、颅骨骨折陷入颅内一部分,造成颅内出血。

“最大的伤,就是颅骨骨折扎住了脑子。”孙红卫说,小唐已经结婚,昨天下午,他的父亲、妻子及远房表哥都从兰考赶来,签字做了手术。

郑大一附院医护人员表示,事故发生时小唐坐在副驾驶座位上,据说当时车上共有4人,但他们在现场抢救时未见其他3人。

“其他3人不知道是跑了,还是在车祸发生时被甩到其他地方了。”医护人员说,抛下同伴的做法很不人道,希望同车人员能对小唐的伤情负责。

线索提供:刘明根(稿费80元)